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Γρηγόρια 2022: 2000 χρόνια εμπειρίας της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας – Θεία Ευχαριστία και 
νοερά προσευχή (Ησυχασμός)
/ PEMPTOUSIA TV

Το συνέδριο πραγματοποιείται με την ευλογία του Καθολικού Πατριάρχη 
Πάσης Γεωργίας – Ηλείας Β’

Στο πλαίσιο του διεθνούς συνεδρίου «Γρηγολιάδα 2022», στις 7 Δεκεμβρίου 
στις 18:30 EΕλληνικώ Ώρα) στο Κρατικό Λαογραφικό Κέντρο (οδός 
Αγμασενεμπέλι №68) θα πραγματοποιηθεί δημόσια συνάντηση με τον 
πρωτοπρεσβύτερο Θεόδωρο Γκιγκνάτζε.

Το θέμα της συνάντησης είναι: «Ο Άγιος Γκριγκόλ Χαντζτελή – μεγάλος ιερέας και 
ησυχαστής». Παρακαλώ σημειώστε ότι η παρακολούθηση της συνάντησης με τον 
πατέρα Θεόδωρο είναι δυνατή τόσο διαδικτυακά όσο και ζωντανά. Για να 
παρακολουθήσετε την συνεδρίαση, εγγραφείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://us06web.zoom.us/…/tZUucOqqrzkrGNWPLBdriACkkH… Όσοι έχουν ήδη 
εγγραφεί δεν χρειάζεται να εγγραφούν ξανά.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=60068
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Εμπνευστής και διοργανωτής του συνεδρίου είναι το «Κέντρο Εκπαίδευσης του 
Αγίου Γκριγκόλ Χαντζετέλη» που βρίσκεται κοντά στο συγκρότημα του 
Καθεδρικού Ναού του Τιμίου Σταυρού. 

Η συνάντηση υποστηρίζεται από την πύλη PEMPTOUSIA.COM.

Με πρωτοβουλία των διοργανωτών της συνεδρίασης, τα «Γρηγόρια 2022» είναι 
αφιερωμένα στην 45η επέτειο από την ενθρόνιση του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης 
Γεωργίας Ηλείας Β’ και στα 90 χρόνια από τη γέννησή του.

Δείτε το πρόγραμμα του συνεδρίου:

7 Δεκεμβρίου- πρωτοπρεσβύτερος Θεόδωρος Γκιγκνάτζε 

http://pemptousia.com/


10 Δεκεμβρίου- ο Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος τη Ιεράς Μονής 
Βατοπεδίου Αρχιμανδρίτης Εφραίμ 

13 Δεκεμβρίου- ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Πρόδρομος

16 Δεκεμβρίου- ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναύπακτου  κ. Ιερόθεος Βλάχος

23 Δεκεμβρίου- ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιεράς Μονής Τιμίου 
Προδρόμου π. Ζαχαρίας Ζαχάρου  

– Δεκεμβρίου- ο Πανιερώτατος μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος

Ακριβείς πληροφορίες για τις επόμενες συναντήσεις του συνεδρίου θα λάβετε εκ 
των προτέρων.



Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο: [email protected]
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